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Canicattì lì 11  Febbraio 2008

AL SIG.
SINDACO
DI

CANICATTI’

E P.C. AL SIG.
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
DI

CANICATTI’

OGGETTO: Interpellanza su UFFICI GIUDIZIARI-

Io sottoscritto Salvaggio Giovanni, quale Consigliere Comunale del gruppo del
M.S. - Fiamma Tricolore interpello il Sindaco di Canicattì sull’argomento di cui in
oggetto e segnatamente:

Il Tribunale di Agrigento Sezione distaccata di Canicattì è ospite in locali concessi in
locazione da un Istituto di Credito locale.
Pare che il contratto sia scaduto e l’Istituto di Credito suddetto abbia reclamato la
restituzione dell’immobile in cui sono Ubicati gli Uffici Giudiziari, che raggruppano
oltre alla locale Sezione distaccata di Tribunale anche il Giudice di Pace, che riassorbe
per competenza territoriale anche i paesi limitrofi.
Il bacino di utenza è piuttosto rilevante e numerose sono le controversie civili e penali
che vengono trattate negli Uffici Giudiziari predetti.
Nel caso in cui si pervenga allo sfratto dei suddetti locali, il Ministero potrebbe
adottare un provvedimento di chiusura dei nostri Uffici Giudiziari con inevitabili
negative conseguente per gli operatori di diritto e soprattutto per i cittadini che hanno
la necessità di rivolgersi ai Giudici per vedere riconosciuti i loro diritti.
Peraltro la politica accentratrice dei governi cerca in tutti i modi di accorpare gli uffici
periferici a quelli centrali, al fine di operare un risparmio nelle spese di gestione e
quindi quanto sopra paventato potrebbe dare lo spunto al Ministero della Giustizia per
chiudere la nostra sezione distaccata.

Al fine di scongiurare quanto sopra paventato ed al fine di evitare che attraverso
la locazione di nuovi locali ove ubicare gli uffici giudiziari permanga questo stato di
precarietà,

CHIEDO
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di conoscere se l’Amministrazione Comunale è informata al riguardo e quali politiche
intenda adottare per evitare la chiusura del nostro Tribunale e la realizzazione di un
nuovo palazzo di Giustizia per dare stabilità alla sede.

Si chiede risposta orale.

Distinti ossequi.      (Salvaggio Giovanni)


